
第31週出口船舶報關資料
Export Vessel Closing details - week 31

~美金匯率與日期對照表~

PIER SEV Vessel Name
Customs

Register
CALL SIGN Voyage

Vessel

ETD

Vessel Arrival

 Date

Vessel

Departure

Date

B/L Issue

Date/Time

停靠碼頭 航線  船      名 海 關 掛 號 船 舶 呼 號 出口航次
預定裝船日
(月/日)

實際到達日
(月/日)

實際開航日
(月/日)

發單時間 美金匯率

KEE-W190 AA2 NEW MINGZHOU 12 141996 VRLS2 530N 08/03 2025-08-04 	01:00 8月4日 2025/8/5 10:00 A3B 7/19 ~ 7/25 29.670

KEE-W190 TWX 7/26 ~ 8/1 29.700

KEE-W190 SH3 MAERSK BINTULU 142039 9V6003 532C 08/03 2025-08-03 	06:40 8月3日 2025/8/4 10:00 EH7 8/2 ~ 8/8 30.285

KEE-W190 AA3 NEW MINGZHOU 60 142024 VRPO5 531N 08/08 O1Z

TAI-0320W AA2 NEW MINGZHOU 12 14FCGQ VRLS2 530N 08/04 2025-08-05 	12:59 8月5日 2025/8/6 10:00 A3B

TAI-0100W TW1 LITTLE CONCERT 14FCMH 5LVG6 531S 08/03 2025-08-03 	02:32 8月3日 2025/8/4 10:00 KG0

TAI-0100W IA10 G. DRAGON 14FCKV 5LJZ6 532S 08/09 EW0

TAI-0320W AA3 NEW MINGZHOU 60 14FCL9 VRPO5 531N 08/04 OMIT OMIT OMIT O1Z

TAI-0320W SM4 DONG FANG FUZHOU 14FCL4 VRNG7 354W 08/07 FF2

KAO-P78 SH3 MCC CEBU 14UBK1 3EZV 521C 08/05 2025-08-04 	16:43 8月5日 2025/8/5 14:00 EQ5

KAO-P69 AA2 NEW MINGZHOU 12 14KC88 VRLS2 530N 08/01 OMIT OMIT OMIT A3B

KAO-P78 SM4

KAO-P78 TW1 LITTLE CONCERT 14UBLG 5LVG6 531S 08/05 2025-08-04 	16:45 8月5日 2025/8/6 10:00 KG0

KAO-P78 HP2 NORDAGER MAERSK 14UBK2 OYJO2 531S 08/08 N7C

KAO-P69 AA3 NEW MINGZHOU 60 14KCCS VRPO5 531N 08/09 O1Z

KAO-P78 HP2 NICOLAI MAERSK 14UBK3 VRTT8 531N 08/12 566

KAO-P78 IA3 DONGJIN MAERSK 14UBK4 D7SB 532S 08/06 EY6

Vessel ETD is subject to change.

The On Board date on B/L is according to the last container actual loading date/time

以上匯率(美金)僅供您參考使用, 請務必以對帳單上的匯率與應付帳款為付款的依據.

The above mentioned exchange rate is for reference only, The actual exchange rate and the total payable amount should be based on the invoice. 

CODE

日期

*匯率計算：以當筆提單在我司系統生成第一張帳單的日期
為準
*匯率(美金)僅供您參考使用, 請務必以對帳單上的匯率與
應付帳款為付款的依據.

(備注)

自 2024 年 4 月 20 日 (丹麥時間) 起提單的帳單匯率設定方式，將不再以出口預計開航台灣的船名航次設定同船同匯率方式，而改以當筆提單在我司系統產生第一張帳單的日期為準– 出口
以第一張預付(prepaid)帳單生成日。新舊方式的適用是以提單的第一張帳單生成時間為準,

• 提單於 4 月 20 日前已產生帳單適用於舊方式, 事後於 4 月 20 當日或以後因費用變化所產生的帳單也適用於舊方式。
• 提單於 4 月 20 號當日或以後才產生第一張帳單的則適用於新方式。

#Classification: Public


